



平成 29 年 2 月 7 日

各 位

上場会社名 アルプス電気株式会社
代表者名 代表取締役社長 栗山 年弘
(コード番号 6770 東証第1部)
問合せ先 取締役 経営企画担当 氣賀 洋一郎
TEL (03)5499-8026(IR 部門直通)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

平成 29 年 1 月 27 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「四半期連結損益及び包括利益計算書(第 3 四半期連結累計期間)」の記載内容に誤りがあったため、これを一部訂正いたします。

2. 訂正箇所

添付資料 7 ページ

3. 四半期連結財務諸表

【訂正前】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2015年4月1日 至 2015年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)
売上高	586,884	551,865
売上原価	466,883	440,473
売上総利益	120,001	111,392
販売費及び一般管理費	75,234	78,549
営業利益	44,766	32,842
営業外収益		
受取利息	367	234
受取配当金	332	328
持分法による投資利益	124	847
為替差益	—	1,011
雑収入	1,036	1,121
営業外収益合計	1,860	3,544
営業外費用		
支払利息	886	346
為替差損	453	—
年金債務に係る損失	—	1,054
雑支出	1,305	2,476
営業外費用合計	2,644	3,878
経常利益	43,982	32,508
特別利益		
固定資産売却益	135	156
関係会社株式売却益	18,450	7,696
その他	55	947
特別利益合計	18,641	8,800
特別損失		
固定資産除売却損	221	171
減損損失	79	83
その他	58	37
特別損失合計	360	292
税金等調整前四半期純利益	62,263	41,016
法人税、住民税及び事業税	15,124	11,879
法人税等調整額	2,078	△4,518
法人税等合計	17,203	7,360
四半期純利益	45,060	33,655
(内訳)		
親会社株主に帰属する四半期純利益	37,214	28,197
非支配株主に帰属する四半期純利益	7,845	5,457
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,025	1,309
繰延ヘッジ損益	1	1
為替換算調整勘定	△4,137	△6,164
退職給付に係る調整額	889	2,421
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,622	△767
その他の包括利益合計	△5,893	△3,199
四半期包括利益	39,166	30,455
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	32,656	25,824
非支配株主に係る四半期包括利益	6,509	4,630

【訂正後】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2015年4月1日 至 2015年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)
売上高	586,884	551,865
売上原価	466,883	440,473
売上総利益	120,001	111,392
販売費及び一般管理費	75,234	78,549
営業利益	44,766	32,842
営業外収益		
受取利息	367	234
受取配当金	332	328
持分法による投資利益	124	847
為替差益	—	1,011
雑収入	1,036	1,121
営業外収益合計	1,860	3,544
営業外費用		
支払利息	886	346
為替差損	453	—
年金債務に係る損失	—	1,054
雑支出	1,305	2,476
営業外費用合計	2,644	3,878
経常利益	43,982	32,508
特別利益		
固定資産売却益	135	156
関係会社株式売却益	18,450	7,696
その他	55	947
特別利益合計	18,641	8,800
特別損失		
固定資産除売却損	221	171
減損損失	79	83
その他	58	37
特別損失合計	360	292
税金等調整前四半期純利益	62,263	41,016
法人税、住民税及び事業税	15,124	11,879
法人税等調整額	2,078	△4,518
法人税等合計	17,203	7,360
四半期純利益	45,060	33,655
(内訳)		
親会社株主に帰属する四半期純利益	37,214	28,197
非支配株主に帰属する四半期純利益	7,845	5,457
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,025	1,347
繰延ヘッジ損益	1	1
為替換算調整勘定	△4,137	△3,375
退職給付に係る調整額	889	2,421
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,622	△3,595
その他の包括利益合計	△5,893	△3,199
四半期包括利益	39,166	30,455
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	32,656	25,824
非支配株主に係る四半期包括利益	6,509	4,630

以 上